

2018МАРТА

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**



**БЕЛГОРОДСКОЕ
ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ**



СИЛЬНЫЙ ПРЕЗИДЕНТ - СИЛЬНАЯ РОССИЯ!

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА БЕЛГОРОДСКОГО ОБЛАСТНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ

18 марта 2018 года – выборы Президента Российской Федерации, главные выборы страны.

Профсоюзы Белгородчины всегда принимают активное участие во всех выборных кампаниях. Это возможность публично заявить о своих целях и действиях, обратиться к широким слоям населения.

В настоящее время в Российской Федерации, в том числе в Белгородской области наметилась относительная стабилизация экономической ситуации. Ряд показателей демонстрирует положительную динамику: замедлилась инфляция, растут ВВП, промышленное производство, инвестиции в основной капитал.

Действия профсоюзов направлены на увеличение реальной заработной платы работников, повышение доходов и покупательной способности населения в целом, сохранение социальных гарантий, недопущение нарушения трудовых прав работников.

Система социального партнёрства получила новое развитие и окончательно сформировалась как активно работающий механизм.

В последние годы был утверждён политический суверенитет России, вектор развития российской экономики стал смещаться в сторону поддержки отечественных производителей, укрепляется экономическая независимость страны.

С 1 января, согласно указу Президента РФ, минимальный размер оплаты труда в России увеличился до 9489 рублей, составив 85 процентов прожиточного минимума. Благодаря активной позиции профсоюзов, уже к 1 мая 2018 года МРОТ будет доведен до прожиточного минимума.

Наряду с позитивными изменениями, имеется ряд нерешенных проблем. В первую очередь не обеспечивается выполнение решений Президента РФ по увеличению темпов экономического роста выше среднемирового к 2020 году;

предполагается сокращение в реальном выражении расходов федерального бюджета и консолидированных бюджетов субъектов РФ на социальную сферу; не обеспечивается восстановление покупательной способности работников; отсутствуют меры по сокращению бедности, в том числе среди работающего населения.

Президиум областного профобъединения считает, что экономическая политика страны должна быть направлена на создание достойных рабочих мест и повышение размеров заработной платы, пенсий, социальных пособий.

Будущему Президенту страны необходимо обратить особое внимание на решение важных задач, таких как:

- преодоление бедности работающего населения;
- повышение уровня реального содержания заработной платы;
- установление минимальных тарифных ставок (окладов) и базовых окладов по профессиональным квалификационным группам не ниже минимального размера оплаты труда;
- ликвидация долгов по заработной плате;
- обязательность решения проблем в сфере социально-трудовых отношений только в рамках системы социального партнёрства;
- создание реальных инструментов защиты безработных граждан с целью оказания помощи в переобучении и поиске работы;
- поддержка реальной, а не спекулятивной части российской экономики.

Нам безразлично, кто будет Президентом страны. Прийти на выборы 18 марта и проголосовать – это не только способ реализации своего конституционного права, но, прежде всего, возможность поддержать того кандидата в президенты, с идеями и целями которого созвучны наши требования, жизненные принципы.

Это уникальное право и в то же время осознанная обязанность самому определить судьбу нашей Родины – России и взять ответственность за свое будущее и будущее своей семьи, детей, родных и близких нам людей.

Личное участие в выборах Президента для каждого гражданина России, каждого белгородца является нашим гражданским и патриотическим долгом.

Белгородцы - энергичные, трудолюбивые люди, патриоты своей Родины. Разные по интересам, настроениям, в том числе по политическим взглядам. Участие в выборах Президента объединит нас в стремлении сделать страну сильной, процветающей державой.

Профсоюзы Белгородчины призывают всех жителей региона прийти на избирательные участки, проголосовать и тем самым громогласно заявить о своем выборе.

РОССИИ НУЖЕН СИЛЬНЫЙ ПРЕЗИДЕНТ!